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México, D.F a 10 de agosto del 2010.  

 

DIP. FRANCISCO RAMIREZ ACUÑA 

Presidente de la Mesa Directiva de la 

Cámara de Diputados. 

 

Entrevista concedida a los representantes 

de los medios de comunicación, en el 

Palacio Legislativo de San Lázaro, al 

término de la firma del convenio de 

colaboración con la Secretaría de 

Gobernación. 

 

 

PREGUNTA.- Diputado, pues preguntarle sobre este diálogo que 

hoy tuvo el Presidente con los partidos políticos, ¿Cuál es su 

opinión al respecto de estas opiniones que se dieron? 

 

RESPUESTA.- Estoy muy contento de que se haya dado esta 

mesa de diálogo, debió haber sido la primera, y no por cambiar 

de orden, simple y sencillamente así como es de importante el 

conocer los puntos de vista de los académicos, como es 

importante conocer el punto de vista de los padres de familia 

etcétera, dentro de este tema, es de suma importancia el 

conocer el punto de vista de los partidos políticos. 

 

Porque somos los partidos políticos, los que a través de la 

diferente actividad legislativa y administrativa en todo el 

territorio nacional, nos permite el lograr esos acuerdos y hacer 

las modificaciones que se están requiriendo. 
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Así que me parece que es un gran logro de los mexicanos el que 

hoy se hayan reunido el Presidente de la República y los 

partidos políticos, para que hablándose con franqueza podamos 

avanzar en los diferentes temas. 

 

PREGUNTA.- ¿Considera usted que las posiciones se deben tomar 

en cuenta? 

 

RESPUESTA.- No tengo la menor duda que el Presidente 

Calderón va a tomar en consideración todas las propuestas de 

todos los actores políticos que hoy escucho y evidentemente eso 

será punto de partida para poder ir haciendo las modificaciones 

de estrategia, modificaciones de ley, toma de decisiones 

administrativas para implementar acciones de seguridad, 

etcétera. 

 

Pero esto a todos los mexicanos nos da certeza de que quienes 

toman las decisiones en este país hoy se reunieron, hoy 

platicaron y que una vez que ya esto se traslade a los Congresos 

estatales, al Congreso de la Unión, podamos todos avanzar en 

razón de los posicionamientos, en razón de haberlo visto con 

objetividad, lo que hay que hacer para que México siga 

adelante. 

 

PREGUNTA.- ¿Hay disposiciones de los demás hacia el presidente? 

 

RESPUESTA.- Hay disposición para poder analizar esta 

problemática, así como lo manifesté hace un momento, hay 

disposición para que transitemos en sacar los dictámenes 

pendientes y poderle brindar a los mexicanos mejores leyes. 

 

PREGUNTA.- (Inaudible) haciendo en contra de personajes 

políticamente expuestos cómo Manlio Fabio Beltrones o Patricio 

Patrón Laviada, por supuesto lavado de dinero ¿Qué opina usted de 

esto? 
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RESPUESTA.- Son momento en que tenemos que hablar de 

ponernos de acuerdo y si nos vamos a poner de acuerdo pues 

vamos viendo de los grandes temas nacionales. 

 

PREGUNTA.- ¿Esto está en torno al combate al narcotráfico que 

está haciendo el gobierno federal? ¿Estas investigaciones por 

lavado de dinero? 

 

RESPUESTA.- No conozco las investigaciones, por eso no le 

puedo decir más, por eso le digo que son momentos en que 

tenemos que hablar de los grandes temas que tenemos para 

ponernos de acuerdo en el país. 

 

Gracias. 

 
-- ooOoo -- 

 
 
 
 
 
 


